
Közlekedés és Mobilitás

Tisztelt Látogatónk, Kedves Olvasó!

A Közlekedéstudományi Intézet annak érdekében 
hívta életre a Közlekedés és Mobilitás szakmai-tudo-
mányos folyóiratot, hogy lehetőséget teremtsen a 
közlekedési alágazatokhoz és a multidiszciplinárisan 
azokhoz köthető tudományágak, valamint technológiai 
fejlesztések eredményeinek disszeminálására, a hazai 
sikerek bemutatására, a szakmai párbeszédre és a 
tudásmegosztásra.
A folyóirat dinamikusan és szakmai-tudományos 
szempontból is igényesen reagál a közlekedéshez 
köthető szakterületek kutatásának időszerű kérdéseire 
és eredményeire, azokról magas színvonalú cikkeket 
közöl elismert hazai szakemberek és kutatók közremű-
ködésével. A közlekedéssel és a mobilitással ágazati, 
valamint multidiszciplináris megközelítésben is foglal-
kozik, miközben a mobilitáshoz köthető – tágabban ér-
telmezett – fő területeket is bemutatja. Átfogó, minden 
alágazatra, számos közlekedési módra, több témára 
kiterjedő, valamint részletkérdéseket tárgyaló cikkeket 

egyaránt közöl az időszerű problémákról (pl. fenntart-
hatóság, reziliencia, biztonság, adatvagyon), diszruptív 
technológiai megoldásokról (pl. autonóm közlekedés, 
intelligens mobilitás, drón és UTM szolgáltatások), 
gazdasági kérdésekről, társadalmasításról, valamint 
közlekedéspolitikai és szabályozási kérdésekről. 
A szerkesztőbizottság tagjai a hazai szektor meghatá-
rozó szakemberei, több ágazati és csatlakozó tudomány 
– pl. biztonság, fenntarthatóság, védelem, autonóm 
közlekedés, forgalomirányítás, logisztika – képvisele-
tében. Lapunkat elektronikus formában jelentetjük 
meg, ezzel további támogatást és felületet biztosítva a 
közlekedéshez köthető tudományos eredmények hazai 
disszeminálásához. 
Bízunk benne, hogy új tudományos folyóiratunk kedve-
ző fogadtatásra talál a témák iránt érdeklődő olvasók 
körében, és közülük többen szerzőként is megtisztelik 
majd szerkesztőségünket a kutatási eredményeiket 
bemutató kéziratok beküldésével.
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